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Προς 
 
Πρόεδρο Δ.Ε. Μηχανικών & Εργοληπτών Δημοσίων 
Έργων Ε.Τ.Α.Α.  ( ΤΣΜΕΔΕ) 
Κο Ιωάννη Γαμβρίλη 
 
Κοινοποίηση 
 
• Πρόεδρο Δ.Ε. Ε.Τ.Α.Α. 

Κο Αντώνη Σελλιανάκη 
 
• Μέλη Δ.Ε. Τομέα Μηχανικών Ε.Τ.Α.Α.  ( ΤΣΜΕΔΕ) 

Αρ. Πρωτ. 407 Αθήνα,  02 Μαΐου 2014 

  

Θέμα: Ανασφάλιστοι Εργολήπτες – Μηχανικοί Τ.Ε. λόγω αδυναμίας ανανέωσης της ισχύος 

του Εργοληπτικού Πτυχίου (ΜΕΕΠ) 

 

 

 

Κε Πρόεδρε, 

 

 

Είναι  γνωστό, ότι οι συνάδελφοι εργολήπτες Μηχανικοί Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, μένουν 

ανασφάλιστοι για όσο χρόνο δεν ευρίσκεται εν ισχύ το εργοληπτικό τους πτυχίο (ΜΕΕΠ). Και αυτό 

βασίζεται στο γεγονός ότι  ασφαλίζονται στο ΤΣΜΕΔΕ, όχι ως μηχανικοί της τεχνολογικής εκπαίδευσης, 

αλλά ως εργολήπτες.  

 Δεν ξέρουμε  σε ποιους οφείλεται μια τέτοια καθαρά  «ρατσιστική»  απόφαση, αλλά σίγουρα 

σήμερα τους έχουν ακυρώσει και τους έχουν ξεπεράσει τα γεγονότα και ειδικά οι ανατροπές που έχουν 

επέλθει.  

 Ανασφάλιστοι μηχανικοί γιατί δεν μπορούν να πληρώσουν τις ετήσιες εισφορές τους και 

ανασφάλιστοι συνάδελφοι  Τ.Ε. γιατί  δεν μπόρεσαν ν’ ανανεώσουν το πτυχίο τους, ελλείψει μετρητών  

(Ν. 3669/08, πριν την τροποποίηση των άρθρων 99 & 100) ή και τα δύο μαζί.  

 Δηλαδή συνάδελφοι που διέτριψαν και διέπρεψαν στα Πανεπιστήμια της ημεδαπής και της 

αλλοδαπής, που είχαν την ατυχία να μείνουν στην Ελλάδα ή να γυρίσουν στην Ελλάδα, βρίσκονται 

αυτή την στιγμή ανασφάλιστοι και δεν έχουν ούτε την αναξιοπρεπή  δυνατότητα να συνωστίζονται στις 

ουρές του ΕΟΠΥΥ, μαζί με άνεργους για μια συνταγή για γενόσημο ή μια στοιχειώδη εξέταση.  

 Δηλαδή το ταμείο των δις ευρώ που εξακολουθεί να θρέφει ουρές κρατικοδίαιτων,  το ταμείο  

που αγόρασε  εκατοντάδες  εκατομμύρια ευρώ κρατικά ομόλογα, το ταμείο που στηρίζει τις 

δραστηριότητες  ακόμη και του  Ι.Κ.Α. ( περίθαλψη κατ’  οίκον αναπήρων), το ταμείο μέσα στο οποίο 

απλώνουν χέρι όλοι οι «κραταιοί» σε  κάθε  ανάγκη, αυτό το ταμείο  δεν θέλει και αρνείται  να στηρίξει  

τα παιδιά του.  

 Και δεν φτάνει μόνο αυτό, αλλά υπάρχει κι άλλη θλιβερή πτυχή. Όσο χρόνο οι συνάδελφοι 

είναι εκτός του κατασκευαστικού στίβου (απώλεια πτυχίου ΜΕΕΠ) δεν έχουν δικαίωμα  έστω να 

εξαγοράσουν  μεταγενέστερα τα απολεσθέντα, ανωτέρα βία,  χρόνια όταν, εκατοντάδες  χιλιάδες  
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έλληνες  πολίτες αν όχι εκατομμύρια  συνταξιοδοτήθηκαν με 15, 20 ή 30 χρόνια συνολικά, μεταξύ των 

οποίων υπολογίστηκαν και αρκετά πλασματικά  (στρατός, σπουδές, κ.λ.π.).  

 

 

 

Κύριε  Πρόεδρε  

 

Παρακαλούμε να λάβετε υπ’ όψιν Σας τα παραπάνω και να πράξετε τα δέοντα για να αρθεί η 

ως άνω αδικία κατά των συναδέλφων Εργοληπτών – Μηχανικών Τ.Ε. 

 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Για την Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. 
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